

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/23-01/50
Ur. broj: 2170-1-65-01-23-2
Rijeka, 16. ožujka 2023.

ZAPISNIK

VII. (svečane) sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, u ak. 2022./2023. god., održane u četvrtak, **16. ožujka 2023.** u predavaonici Z6, s početkom u **14,30 sati**, povodom Dana Fakulteta.

Dnevni red

- 1. Govor Dekanice**
- 2. Dodjela nagrada „Viktor Finderle“ najboljim studentima**
- 3. Dodjela zahvalnica**

Prof. dr. sc. Amir Muzur, pozdravio je sve prisutne i najavio Dekanicu fakulteta prof. dr. sc. Danielu Malnar.

Ad. 1.

Prof. dr. sc. Daniela Malnar pozdravila je prisutne članove Fakultetskog vijeća i goste izv. prof. dr. sc. Gorana Hausera, prorektora za financije i poslovanje prof. dr. sc. Davora Vašičeka, članicu Upravnog vijeća KBC-a prof. dr. sc. Sanju Balen, prof. dr. sc. Alena Hosta, prof. dr. sc. Lucu Malatestija, prodekana za znanost I međunarodnu suradnju Filozofskog fakulteta, te ovogodišnje dobitnike dekanove nagrade Viktor Finderle, ukratko se osvrnuvši na proteklu godinu:

„Još je jedna vrlo aktivna godina iza nas i evo obilježavamo svoj 9 rođendan. U ovom kratkom vremenu trebala bih sažeti sve što smo radili, sva naša postignuća, a bilo ih je puno. Od potpisivanja sporazuma o nastavnoj suradnji, pokretanja postupaka o stjecanju naziva nastavnih i stručnih baza, preko učestvovanja u obilježavanju dana sestrinstva, primaljstva, fizioterapije, mnoštva radionica i javnih događanja. Stoga ću se pokušati koncentrirati samo na one možda najvažnije događaje.

Što se tiče nastave moram s ponosom istaknuti da je završila akreditacija sveučilišnog prijediplomskog studija Primaljstvo koji kreće sa novom akademskom godinom, također i dva diplomatska sveučilišna studija Sestrinstvo – javno zdravstvo i Sestrinstvo – Gerontologija i

palijativna skrb starijih završili su s akreditacijskim postupkom. Radi se o izrazito atraktivnim programima moderno koncipiranim koji će biti podloga za buduće specijalizacije u sestrinstvu i za koje postoji veliki interes u zajednici.

Puno smo radili na kvaliteti nastavnog procesa, u sklopu dana fakulteta održana je tribina "Kvaliteta nastave: što studenti, što nastavnici, a što uprava ima za reći" koja je dala vrlo konstruktivne primjedbe studenata i pokazala da je iako je došlo do poboljšanja kvalitete ima još prostora za daljnje napredovanje i uprava fakulteta je to ozbiljno shvatila.

U protekloj godini dobili smo dva docenta iz fizioterapije te je Katedru za fizioterapiju preuzeo doc. Hrvoje Vlahović i time nastavljamo ostvarivati našu ideju da struka preuzme Katedre, a u budućnosti i upravljanje samim fakultetom. Kao najveće postignuće u protekloj godini istakla bih da imamo prvu doktoricu znanosti u primaljstvu u Hrvatskoj našu Deanu Švaljug što za ovu struku predstavlja veliko ostvarenje i otvara daljnje mogućnosti napredovanja struke u znanstvenom smjeru.

Čini mi se da smo u znanosti napravili najveće pomake koji nas jako vesele. U protekloj godini dobili smo UNIRI potporu za 4 znanstvena projekta, jedan ERAZMUS+ projekt te kao partneri sudjelujemo u 4 Erasmus plus koji su procesu prijave. Osim toga dobili smo i potporu grada Rijeke za projekt u koji su uključeni naši studenti fizioterapije, stoga iskrene čestitke svim voditeljima i suradnicima na projektima. Održali smo 8 znanstvenih tribina na kojima su Katedre prezentirale svoj znanstveni napredak i koje su bile dobro posjećene i sa strane studenata i nastavnika.

Što se tiče internacionalizacije i mobilnosti i tu je vidljiv pozitivan pomak. Naime u dolaznoj mobilnosti imamo 39 studenata i 12 nastavnika što je najveći broj dolaznih mobilnosti do sada. Također u odlaznoj mobilnosti ove godine imamo 7 nastavnika i 6 nenastavnog osoblja što nas isto tako veseli. Ono na čemu još moramo raditi je odlazna mobilnost studenata koji su pokazali značajan interes, ali još uvijek mobilnosti nisu ostvarene. Obnovili smo i program mobilnosti CEPUS, a cilj nam je i povezivanje sa YUFE mrežom kako bi studentima i nastavnicima omogućili veću širinu izbora. Po prvi puta na Fakultetu od veljače do srpnja boravi Fulbright stipendistica Suzan Babich profesorica i prodekanica za javno zdravstvo sa Fairbanks School of Public Health, Indiana University, Indianapolis, Indiana USA. Područje njezinog istraživanja je razvoj globalne zdravstvene politike te će biti uključena u nastavu iz Javnog zdravstva ali i će znanstveno pomoći u ostvarivanju projekta iz tog područja.

U ovoj godini objavili smo 157 radova od čega 65 u Q1, što je povećanje od 10% u odnosu na prethodnu godinu, a ono što želim naglasiti da je došlo do povećanja objave znanstvenih radova iz područja struka koje obrazujemo, što znači da smo uspjeli motivirati naše nastavnike da objavljuju i na taj način pridonesu ne samo vidljivosti Fakulteta nego i vidljivosti svojih struka u znanstvenom pogledu.

Željela bih se zahvaliti i studentima na njihovom angažmanu u protekloj godini. Po prvi puta dobili smo inicijativu koju smo kao uprava podržali s velikim veseljem, a to je stvaranje studentskog loga kao znaka prepoznatljivosti i pripadnosti Fakultetu. Upravo danas u klubu Crkva imamo prezentaciju loga i prvi studentski party Fakulteta zdravstvenih studija gdje ćemo se svi zajedno neformalno družiti i Vas pozivam da nas u tome i podržite.

I za kraj dozvolite mi da se još jednom zahvalim svojim najbližim suradnicima, Ropac, Brumini, Jovanović što su uvijek bili tu kad sam ih trebala i što su mi vraćali osmijeh na lice u teškim trenucima. Hvala studentima što su ravnopravni partneri u svim raspravama i što su vrlo blizu toga da iskreno i bez straha iznose svoje primjedbe, smatram da je to jedini ispravni put napretka, a najveća hvala nastavnicima i nenastavanom osoblju na entuzijazmu, volji i vjeri da ništa nije nemoguće. Ne zaboravimo Fakultet čine ljudi i uspješnost fakulteta ovisi o njihovom zadovoljstvu.“

Ad 2.

Nakon govora krenulo se s dodjelom nagrada najboljim studentima:

Dekanovu nagradu "Viktor Finderle" za najbolju studenticu stručnog prijediplomskog studija akademske godine 2022./2023. osvojila je Lucia Battaia, studentica 3. godine stručnog prijediplomskog studija Fizioterapija, dok je Dekanovu nagradu "Viktor Finderle" za najbolju studenticu sveučilišnog diplomskog studija osvojila Sara Karmel, studentica 2. godine sveučilišnog diplomskog studija Sestrinstvo- menadžment u sestrinstvu.

Ad.3.

Dodjela priznanja najcitanijoj znanstvenici Fakulteta:

Za akademsku godinu 2022./2023.:

- prof. dr. sc. Sandra Kraljević Pavelić.

Dodjela zahvalnica za suradnju za 2022. godinu:

- prof. dr. sc. Snježani Prijic-Samaržija, rektorici Sveučilišta u Rijeci,
- Roberti Hlača Mlinar, dipl. iur. , glavnoj tajnici Sveučilišta u Rijeci i
- prof. dr sc. Alenu Hostu, bivšem dekanu Ekonomskog fakulteta.

Zapisnik sastavila:


Iva Krizanec Ropac, dipl. iur.

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
RIJEKA

Dekanica:


Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.

